

六部门组成督导组奔赴全国查物价

◎本报记者 何鹏

继8月份有关部门联合对12省市的副食品供应进行检查之后,又一批督导组今日起赴全国进行检查。专家表示,在CPI月度增幅创下11年来最高的情况下,国家连续对副食品市场供应和物价进行督导,既可以保证“两节”市场供应的稳定,同时也可以在一定程度上平抑物价的过度上涨。

国家发改委昨日称,根据国务院的统一部署,15日至22日,国家发改委、财政部、农业部、商务部、工商总局、质检总局等六部门联合组成13个督导组,赴全国26个省市区检查督导各地落实保证市场供应、维护副食品价格稳定工作。

“这次检查非常及时,而且很有必要。”国家信息中心经济预测部高级经济师祁京梅对记者表示。按照《价格法》的有关规定,在我国有95.6%的商品和服务实行的是自主定价,但自主定价并非任意而为,经营者定价一定要遵循公平、合法和诚实信用原则的。

“可是今年以来物价上涨过程中,频频出现个别经营者或行业借机哄抬

物价的影子,国家再次对各地市场进行检查督导,可以防止各地‘两节’市场出现不合理的提价现象。”她说。

国家发改委有关负责人介绍,督导组的主要任务是对各地贯彻落实《国务院关于促进生猪生产发展稳定市场供应的意见》、全国“菜篮子”工作电视电话会议精神和《国务院关于切实落实政策保证市场供应维护副食品价格稳定的紧急通知》的情况进行监督检查,确保各项政策落到实处。

具体有五个方面,一是各地对国务院确定的扶持生猪生产各项政策措施的落实情况;二是各地保障副食品市场供应特别是节日市场供应的情况;三是市场、质量和价格监管情况;四是保障低收入群体基本生活需要的具体措施;五是“菜篮子”市长(行政领导)负责制落实情况。

根据国家统计局日前公布的数据,8月份CPI再创月度增幅新高。祁京梅说,虽然本轮物价上涨主要是结构性因素导致,但如果结构性因素解决不好,最终很可能导致原材料购进价格和工业品价格上涨,从而引发更大范围的物价上涨。



六部门联手稳定物价 徐汇 资料图

最高法院:只凭口供不能认定被告人有罪

◎综合新华社消息

最高人民法院日前作出的《关于进一步加强刑事审判工作的决定》(以下简称《决定》)强调,只有被告人供述,没有其他证据的,不能认定被告人有罪。

重证据,不轻信口供

在这个《决定》中,最高人民法院指出,人民法院刑事审判工作要严格执行证据采信制度,认真审查证据的客观性、合法性、关联性,“重证据,不轻信口供”。对于采用刑讯逼供等非法方法取得的被告人供述、被害人陈述和证人证言,不得作为定罪的根据。

最高人民法院强调,刑事审判工作要坚持“事实清楚,证据确实充分”的裁判原则。确定被告人有罪,必须达到事实清楚、证据确实充分的法定证明标准。认定犯罪的事实不清、证据不足,特别是影响定罪的关键证据存在疑问,不能排除合理怀疑得出唯一结论的,要依法作出无罪判决。

最高人民法院还要求深化刑事审判制度改革,研究制定刑事证据规则。规范举证、质证、认证活动;规范和完善刑事鉴定制度,健全和强化对鉴定人出庭作证制度,并积极探索健全相关配套措施;规范排除非法言词证据的程序,举证责任、证明标准等问题,完善刑事证据制度。

严控和慎用死刑

《决定》强调,要全面理解和正确执行宽严相济的刑事政策,坚持死刑只适用于罪行极其严重的犯罪

分子,严格控制 and 慎重适用死刑。

最高人民法院明确,要贯彻执行“保留死刑,严格控制死刑”的刑事政策。对于具有法定从轻、减轻情节的,依法从轻或者减轻处罚,一般不判处死刑立即执行。对于因婚姻家庭、邻里纠纷等民间矛盾激化引发的案件,因被害方的过错行为引起的案件,案发后真诚悔罪积极赔偿被害人经济损失的案件等具有酌定从轻情节的,应慎用死刑立即执行。注重发挥死缓制度既能依法严惩犯罪又能够有效减少死刑执行的作用,凡是判处死刑可立即执行的,一律判处死刑缓期二年执行。

积极赔偿可作量刑情节考虑

《决定》强调,对于具有酌定从宽处罚情节的,也要依法予以考虑;对于刑事附带民事被告人积极赔偿被害人物质损失的,可以作为量刑情节予以考虑。

在这个《决定》中,最高人民法院还强调,对严重危害社会治安、给国家和人民利益造成重大损失以及具有法定从重处罚情节的犯罪分子,必须依法严厉惩处;对轻微犯罪以及被告人具有自首、立功、从犯等法定从轻、减轻情节的,依法予以从宽处罚。

最高人民法院同时指出,要依法正确适用非监禁刑。对轻微犯罪以及初次犯罪、偶然犯罪、过失犯罪等主观恶性不深、人身危险性较小、有悔改表现,积极赔偿损失取得被害人谅解,不致再危害社会的犯罪分子,依法从宽处理,尽可能给予改过自新的机会;对具备条件的依法适用缓刑、管制、单处罚金等非监禁刑罚,配合做好社区矫正工作,加强教育、感化、挽救、改造,促进重新回归社会。

格老检讨:未能及时发觉次贷危机



美国联邦储备委员会前主席格林斯潘日前在接受电视台采访时说,他在离任前夕已经对美国次级抵押贷款问题有所察觉,但未能及时认识到问题的严重性。

据路透社报道,在即将于本周日播出的美国 CBS 电视台“60分钟”节目中,格林斯潘在接受采访时说,在任期间他已经发现次级抵押贷款市场存在问题,那些选择浮动利率贷款的借款人很有可能因为利率上调而面临还贷困难。但是,他当时并没有认识到问题的严重性,直到2005年末至2006年初自己准备从美联储主席位置上退下来的时候才发觉。

在采访中,格林斯潘还对美联储现任主席伯南克在此次次贷危机中的表现予以称赞。次贷危机爆发后,很多人指责伯南克未能及时认识到危机的严重程度,并没有作出足够有力的回应以保证美国经济持续增长。但格林斯潘却认为,伯南克“做得非常出色”。

当被问及如果自己处于伯南克的位置上,是否会像2001年到2003年间那样大幅度、迅速下调基准利率时,格林斯潘表示,目前的

环境与当初他实施降息的时候已有所不同。当时美国通货膨胀问题日趋缓解,美联储可以在不必担心通胀压力上升的情况下实施降息,“而现在你不能再次这么做了……我不确定(如果今天我是美联储主席)会不会采取(与伯南克)不一样的做法”。

现年81岁的格林斯潘曾带领美国实现了长达10年的、创纪录的经济持续扩张,并成功抵御了一系列危机,因此被很多人认为是美国经济增长的重要功臣,甚至有人称其为美国历史上最伟大的联储主席。

但是,次贷危机爆发以来,格林斯潘在任期间实施的一些政策也开始招致批评。一些分析人士

称,正是格林斯潘的持续降息政策为次贷危机埋下了种子。自2001年初以来,美联储为克服网络泡沫破灭、“9·11”恐怖袭击事件等一系列问题带来的负面影响,相继13次下调利率。降息政策确实发挥了刺激经济增长的作用,但同时也助长了房地产泡沫的形成和膨胀,并最终导致房市泡沫破灭和次贷危机爆发。

另外,格林斯潘在任期间鼓励浮动利率抵押贷款,也为次贷危机埋下了隐患。随着2004年到2006年间美联储17次加息,抵押贷款借款人的负担大幅增加,导致借款人逾期还款和丧失抵押品赎回权的比例显著上升。

(据新华社电)

信贷市场显露走稳迹象

13日,纽约三大股指集体反弹,分析人士认为,市场企稳是信贷市场逐步恢复正常的信号。同时,英国政府也作出积极姿态,授权英国央行向该国信贷危机最大受害者——Northern Rock 提供资金援助。

美联储的数据显示,投资者目前正开始重新买进商业票据(包括短期公司债券和金融债券)。此前,由于市场普遍对次级抵押贷款证券的损失感到恐慌,投资者8月份时停止了买进商业票据。

此外,全美最大商业抵押贷款机构——全国金融公司13日宣布已获得120亿美元的额外融资。这一消息缓解了投资者对该公司在受次级抵押贷款危机影响而流动性不足的担忧。

以上消息推动纽约股市一

步反弹。13日,纽约股市主要股指显著上扬,其中金融及汽车股成为市场亮点。全国金融公司股票当天大涨14%,并带动美林、高盛等主要金融股走高。

至13日收盘时,道琼斯30种工业股票平均价格指数比前一交易日上涨133.23点,收于13424.88点,涨幅为1%。标准普尔500指数上涨12.39点,收于1483.95点,涨幅为0.84%。以技术股为主的纳斯达克综合指数上涨8.99点,收于2601.06点,涨幅为0.35%。

欧洲股市14日开盘下跌。截至格林威治时间7时20分,泛欧绩优股指标FTSE Eurofirst 300指数下跌0.7%,报1514.3点。该指数2007年以来上涨2%,但较7月中旬的6年半以来的高位滑落8%。(朱贤佳)

中国东盟贸易望突破2000亿美元

商务部副部长高虎昨天在国新办新闻发布会上表示,今年中国、东盟双边贸易额有望达到1900亿美元,有望提前两年实现在2008年实现2000亿美元目标。

近年来,中国与东盟贸易投资合作发展迅速,中国—东盟自由贸易区建设顺利推进,区域和次区域合作不断深入,双边经贸关系进入新阶段,目前中国与东盟已互为第四大贸易伙伴。

高虎说,今年1月—7月,双边贸易额达到1097.7亿美元,同比增长27.5%。其中,中国自东盟进口587.7亿美元,增长22.4%;对东盟出口510亿美元,增长34%。中国对东盟主要出口船舶、纺织服装、陶瓷制品和蔬菜,主要进口铜制品、橡胶制品和可制品。

双边投资合作也发展顺利,截至2006年底,东盟国家对华投资累计419亿美元;中国对东盟投资也出现了快速增长态势,东盟已成为中国对外承包工程和劳务合作的主要市场。(薛黎)

上海环球金融中心封顶 成为大陆第一高楼

14日上午10时许,随着大厦101层顶部最后一根钢梁吊装就位,上海环球金融中心顺利封顶,达到492米的设计高度,成为我国大陆第一高楼。

封顶成功标志着上海环球金融中心的结构工程告一段落,转入以机电工程、装修工程为主的施工新阶段。预计全部工程将于明年春季竣工。

据介绍,上海环球金融中心总建筑面积381600平方米,地上101层,地下3层。其中,94层至100层为观光层,79层至93层将建成宾馆,7层至77层为办公楼层,3层至5层为会议设施;2层至地下2层是商业设施。此外,大楼3层至5层的裙房部分将建成美术馆。

据了解,环球金融中心在设计上有许多亮点。例如,大楼顶部镶嵌了一个倒梯形的“风洞”,用来避免强风侵袭时超高层建筑可能产生的轻微摇晃。在“风洞”顶部,距离地面472米处的第100层,设计了一个长约55米的“观光天阁”,这里将成为当今世界建筑物中,人可到达的最高点。而在“风洞”底部的第94层,还有一个面积达700平方米、室内净高8米的观光大厅。

在建筑施工技术领域,上海环球金融中心也创造了一系列纪录,如在国内首次使用塔楼大型管道的整体施工技术。(据新华社电)

中国将取代南非 成全球最大黄金生产国

一项关于全球黄金生产和消费的研究预测,由于黄金生产迅速增长,中国很可能在今年就会取代南非,成为全球最大的黄金生产国。

据南非《商报》等媒体14日报道,这项研究指出,中国的黄金行业在经历了连续7年的强劲增长后,目前已取代美国成为世界第二大产金国。今年上半年中国黄金产量比去年同期增长了18%,达到129吨,而非金的产量却下跌了7%,为134吨。

由于中国的几个金矿将在今年下半年投入生产,预计中国今年全年的产量还会增长。南非自1905年起就取代美国成为世界最大的产金国,一个世纪以来其老大地位从未改变过,在上世纪70年代其黄金年产量一度达到1000吨,占全球总量的66%。但从2002年开始,其主要金矿的产能达到极限,而且由于开采成本增加等原因,产量开始逐年下滑,去年产量为275吨,为1922年以来的最低值。(据新华社电)

商务部原基建处一副处长 受贿被判刑

39岁的原商务部规划财务司资产基建处副处长王玥,利用原工作职务便利收受受贿。记者14日获悉,北京市二中院终审裁定:驳回其上诉,维持一审法院以受贿罪判处其10年有期徒刑,继续追缴其10万元予以没收的判决。

1999年7月,王玥在担任原对外贸易经济合作部(以下简称外经贸部)计划财务司综合制度处主任科员期间,利用本单位为职工购买住房,其作为房源小组工作人员参与房源联系工作,并负责与北京颐安房地产股份有限公司(以下简称颐安公司)具体联系的职务便利,收受该公司给付的2个内存10万元、户名为“李伟”的中国工商银行活期存折,后将部分款项交予他人用于个人股票经营活动。(据新华社电)

中邮创业基金管理有限公司 关于增加江南证券有限责任公司为旗下基金代销机构的公告

根据中邮创业基金管理有限公司(以下简称“本公司”)与江南证券有限责任公司(以下简称“江南证券”)签署的《开放式基金代销协议》,江南证券将代理本公司旗下中邮核心优选股票型基金(基金代码:590001)及中邮核心成长股票型基金(基金代码:590002)的销售业务。

自2007年9月17日起,每日9:30—11:30,13:00—15:00(周六、周日不受理)投资者可在江南证券以下17家营业网点办理基金的开户、申购和赎回等业务。

营业部名称	电话	地址
北京营业部	010-84802034	北京市朝阳区安立路56号
深圳营业部	0755-82224632	深圳市福田区春风路6号弘大大厦6楼
天津营业部	022-24151963	天津市河东区六纬路54号
上海营业部	021-64631097-138	上海市浦东新区468号世纪大厦3楼
杭州营业部	0571-88223902	杭州市香积寺路225号
重庆营业部	22-62888000-889	重庆市南岸区27号重庆大厦4楼
烟台营业部	0631-3172132-8886	山东省烟台市莱山区572号
郑州中原路营业部	0371-46684308	河南省郑州市中原路125号
郑州嵩山路营业部	0371-88862272	河南省郑州市嵩山路22号

中邮核心成长股票型证券投资基金 关于开放申购赎回业务的公告

中邮核心成长股票型证券投资基金(以下简称“本基金”)基金合同已于2007年8月17日正式生效。根据《中邮核心成长股票型证券投资基金基金合同》和《中邮核心成长股票型证券投资基金招募说明书》的有关规定,现将本基金开放日常申购、赎回业务有关事项公告如下:

- 一、重要提示
 1. 本基金类型为契约型开放式,基金代码:590002。
 2. 基金管理人、注册登记机构为中邮创业基金管理有限公司(以下简称“本公司”),基金托管人为中国农业银行。
 3. 本公告仅对本基金开放日常申购、赎回的有关事项予以说明。投资者欲了解本基金的详细情况,请认真阅读2007年8月9日刊登在《中国证券报》和《上海证券报》上的《中邮核心成长股票型证券投资基金招募说明书》,亦可登录本公司网站(http://www.postfund.com.cn)进行查询。
 4. 投资者可拨打本公司的客户服务热线:400-880-1618、010-58511618或登录本公司网站了解基金交易等事宜。
- 二、申购、赎回业务办理安排
 1. 申购、赎回开放时间
 - ① 本基金自2007年9月17日起办理日常申购、赎回业务。
 - ② 本基金的申购、赎回的开放日为上海证券交易所、深圳证券交易所的正常交易日(本公司公告暂停申购赎回除外)。由于各销售机构业务系统及业务安排等原因,投资者应以各销售

机构具体规定的业务办理时间为准。

2. 申购、赎回数额限制
 - ① 投资者通过直销中心首次单笔最低申购金额为人民币200,000元(含申购费),已在直销中心进行申购或赎回的投资者欲追加申购的单笔最低金额为人民币10,000元(含申购费)。
 - ② 投资者通过代销机构营业网点申购的单笔最低金额为1,000元人民币(含申购费)。
 - ③ 投资者可将其全部或部分基金份额赎回。单笔赎回不得少于100份(如该账户在该销售机构托管的基金份额余额不足100份,则必须一次性赎回或转出该基金全部份额);若某笔赎回导致投资者在该销售机构托管的基金份额余额不足100份时,基金管理人有权将投资者在该销售机构托管的该基金份额一次性全部赎回。
- 三、本基金的申购、赎回费率
 - ① 本基金的申购费用按申购金额进行分档,投资者在一天之内有多笔申购,适用费率按单笔分别计算。费率如下:

申购金额(含申购费)	申购费率
1000元以下	1.50%
1000元(含)-2000元	1.20%
2000元(含)-5000元	0.80%
5000元(含)以上	1.000元/笔

 - ② 赎回费用由赎回基金份额的基金份额持有人承担,赎回费总额的25%归基金财产,75%用于支付注册登记费和其他必要的手续费。
- 注: [1] 赎回费的计算而言,1年为365天,2年为730天,以此类推。
 - ③ 基金管理人可以在基金合同规定的范围内调整申购费率、赎回费率,调整后的申购费率和赎回费率在更新的招募说明书中列示。上述费率如发生变更,基金管理人还应最迟于新的费率实施前2日在至少一种指定的信息披露媒体公告。

● 代售机构:

销售机构名称	客户联系电话
1 中邮创业银行	86569
2 交通银行	86569
3 中国农业银行	11185

4 中信银行	6558
5 民生银行	010-56189
6 深圳平安银行(原深圳平安银行)	0755-961202
7 招商银行(原招商银行)	86565
8 上海银行	021-962888
9 中国银河证券股份有限公司	800-820-1888, 010-66668915
10 国泰君安证券股份有限公司	400-888-666
11 广发证券股份有限公司	020-87556888
12 申银万国证券股份有限公司	021-962505
13 中信建投证券股份有限公司	400-888-108
14 国信证券股份有限公司	800-810-8888
15 招商证券股份有限公司	400-888-1111
16 华泰证券股份有限公司	025-84467777
17 兴业证券股份有限公司	400-8888-123
18 天业证券股份有限公司	400-8888-1001
19 湘财证券股份有限公司	021-68886200
20 中国银河证券股份有限公司	021-68904866
21 中信金通证券股份有限公司	8571-96588
22 中信证券股份有限公司	8522-96577
23 齐鲁证券有限公司	8321-81232728
24 东莞证券有限责任公司	0769-961130
25 南京证券有限责任公司	010-62672556
26 宏源证券股份有限公司	010-6267799-6789
27 中信证券股份有限公司	各营业部咨询电话
28 大银证券(原同信)	010-6604522
29 浙商证券有限责任公司	8571-87802746

本基金的基金销售机构,详见2007年8月9日在《中国证券报》和《上海证券报》刊登的本基金招募说明书及公告或登陆本公司网站进行查询。本基金增加新的销售机构,本公司将及时公告。

四、基金信息披露

从2007年9月17日起,本公司将根据《中邮核心成长股票型证券投资基金基金合同》和《中邮核心成长股票型证券投资基金招募说明书》的有关规定,通过中国证监会指定的信息披露媒体、各销售机构的指定网站营业场所、基金管理人客户服务中心、基金管理人网站等媒介公布一个基金开放日(上海证券交易所和深圳证券交易所的正常交易日的基金份额净值。敬请投资者留意。

特此公告。

中邮创业基金管理有限公司
2007年9月15日